
L'ENSEIGNEMENT PRIMAIRE

1 5. Un marchand commença le commerce avec un capital de MM00.la 1ère année il augmenta son capital de 75% de son gain qui fut de 12.j%de M mise. La 2 9année il augmenta son nouveau capialde 50% de sontapit& nouveau gain qui fut de 20%7 du capital qu'il avait au commencement de la20 année. La 3e année son gain fut de 40% du capital qu'il avait au com.ummement de la 3o année. On demande le gain de la 3e année.
Sm~ Soltiow MM00 X 0.124 X 0.75 » 8562.50, somme ajoutée à sonbut de okal àla fin de lalèreannée.
Die es U 860+8562.0 -652.50 Capital au commencement de la 2e année.8652.50 X 0.20 X 0.50 - 865.25, augmentation du capital à la fin
i'dant deIla 2e année.

8652.50 + 865.25 - 87218.75, capital au commencement de lams. 38 "née.
pe. 87218.75 X 0.40 - $2887.50, le gain de la3e année. R6jp.
)is. 6. Un agent vend une consignation de coton à 4%o de commis"in

Avec la recette nette de la vente il achète, à 1. de commission de la
idant faub pour le compte du consignateur; ai sa commission totale est de S22,pour quelle somme a-t-il vendue le coton.
mois 8oluiow. Soit 81, le prix de vente du coton, alors 80.04 la commissionet 8.00 - 80.04 - 80.96 la recette nette.

80.96 +f 1.015 - 0.94M somme dépensée à acheter de la fonte.81.00 - 80.94ffl 80.05,WA, la commission sur les deux opération&.
8220.00 + 0.05 -wO 84060$ . Le prix de vente du coton. lUp.
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Be l. Trouvez la valeur d'z et d'y dana les équations suivantes:B i x- 3
y -G........................................... 

(1):x+ 4y -b.................................... (2)Moution: Soustrayant (1) de (2) on a:
17y -. b.-.a......................................... 

(3)y.. ... é ......................................... (4)e 1LJUAti.p1îant (1) par 4 et (2) par 3 on a:
âw f4x -. 12y..4a...................................... (5)"Ar fi+ l2y m 3b................................. (6)154outant (6) à(5) ona: 7z - 4a +3b............... (7)tD'oùz-4A x ................................... (8)
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